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Учреждение было основано в 2001 году как Детско – юношеский клуб физической подготовки «Олимп» (МБУ ДЮКФП), директором с начала основания до 2013 года был Евсеенко П.И., с 2008 года по 2011 год клуб являлся победителем смотра «Лучший клуб физической подготовки Алтайского края». С 2013 года по 2019 год директором был Лебедев В.А. (имеет звание «Отличник физической культуры»), далее с 2019 года по 2021 год руководил учреждением Чекалин Д.В. и с 2021 года руководит учреждением Быстров А.А.
В 2011 году происходит переименование в Детско – юношескую спортивную школу Первомайского района, с этого момента началась новая веха в истории учреждения. Приходят новые тренера, формируется основной «костяк» тренерского состава:
- Лыжные гонки – Мальцев О.С., Усов К.В. (кандидат в мастера спорта), Черданцев Д.С. (кандидат в мастера спорта)
- Легкая атлетика – Радченко А.С.
- Греко – римская борьба – Бугров В.Р. (кандидат в мастера спорта)
- Дзюдо, самбо – Таскин Ю.А. (мастер спорта международного класса), Савилов А.В. (мастер спорта)
- Волейбол – Лебедев В.А. (Отличник физической культуры), Коротенко С.М. (имеет медаль «За трудовую доблесть»)
- Баскетбол – Ильин Ю.Г., Власов Р.В.
- Футбол – Рогонов М.В.
- Бокс – Токмачев В.Н. (кандидат в мастера спорта)
- Гиревой спорта – Пожидаев В.В. (кандидат в мастера спорта)
- Хоккей – Косилов Ю.Н.
С 2021 – 2022 года открыто новое, перспективное отделение по тяжелой атлетике (троеборье), тренер – Быстров Р.А. (кандидат в мастера спорта).
На сегодняшний день в школе открыто 11 отделений по видам спорта, работает 31 тренер (из которых 23 совместителя и 8 штатных).
Начиная с 2011 года количество учащихся постепенно расло, так как Первомайский район стал занимать лидирующие позиции по социально – экономическому развитию, соответственно увеличился приток населения и улучшились демографические показатели. За 2020 – 2021 учебный год количество учащихся составило 860 человек, в текущем учебном году выросло до 990 человек.
Сегодня в спортивной школе реализуются дополнительные общеразвивающие программы физкультурно – спортивной направленности базового и углубленного уровней. Общий период обучения по данным уровням составляет 7 лет, далее учащийся переводится на уровень спортивного совершенствования, где оттачивает навыки спортивного мастерства и проходит предпрофессиональную программу обучения.
Учебный план формируется на основе ФЗ «Об образовании» и ФГОС спортивной подготовки по избранному виду спорта.
На сегодняшний день спортивная школа выдерживает лидирующие позиции по ряду видов спорта:
- Гиривой спорт, на протяжении 7 лет ДЮСШ Первомайского района является победителем первенства Алтайского края по гирям среди юношей и девушек, а также кубка Алтайского края среди мужчин и женщин, победителем ежегодных Спартакиад среди спортивных школ Алтайского края. В копилки данного вида спорта имеются неоднократные чемпионы Мира (Бархатов Тимур 2019 год, Толстошеев Артем 2020 год), чемпионы Европы (Толстошеев Артем 2020 год, Проценко Антон 2021 год.), неоднократные чемпионы Алтайского края и СФО России.
- Лыжные гонки, учащаяся нашей школы входит в сборную края по девушкам (Анастасия Гуйо), тренер Черданцев Д.С.
- Греко-римская борьба, Финк Владимир в 2020 г. стал победителем турнира сибирского федерального округа на имя Г.М. Яцкого, с присвоением кандидата в мастера спорта, тренер Бугров В.Р.
- Баскетбол, сборная команда среди юношей становилась призером Спартакиады среди спортивных школ в 2018 г., 2019 г., тренер Власов Р.В., сборная команда среди девушек стала чемпионом Алтайского края в 2018 году, тренер Ильин Ю.Г.
- Дзюдо, самбо – Колесник Семен чемпион первенства Алтайского края среди юношей в 2020 году, Таскина Анастасия стала чемпионкой Спартакиады спортивных школ Алтайского края в 2020 году, Корогозин Иван стал призёром межрегионального турнира имени И.В. Нифонтова 2021 год.
Начиная с 2015 года воспитанники нашей школу регулярно становятся абитуриентами училища Олимпийского резерва и краевой школы Олимпийского резерва.
